



**КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ «КОЗУЛЬСКИЙ»**

ОНИ КОВАЛИ ПОБЕДУ В ТЫЛУ...





Кудрин Иосиф Семёнович

Родился 7 августа 1927 года в деревне Ивановка Козульского района.

В 1944 году закончил 8 классов Козульской средней школы № 2 и в этом же году окончил шестимесячные курсы счетоводов при районной колхозной школе

Все молодые годы, начиная с 1944 года, отданы сельскохозяйственному производству.

В 1946 году работал счетоводом колхоза «Украинец».

В 1951 году в связи с укрупнением колхоза работал счетоводом колхоза имени Ворошилова.

В 1958 году после окончания годичной учёбы в Боготольской краевой сельскохозяйственной школы бухгалтеров работал с 1959 по 1961 год главным бухгалтером колхоза «Заветы Ильича».

В связи с организацией в 1961 году Балахтоцкого совхоза работал главным экономистом совхоза.

С 1964 года по 1965 год учился в Красноярском филиале ВЗУК на курсах экономистов.

В 1974 году окончил Ачинский сельскохозяйственный техникум.

В период своей трудовой деятельности вёл большую общественно-воспитательную и политическую работу.

В 1947 женился на Лидии Лукьяновне. Вырастили и воспитали троих детей, две дочери и сына. Каждому в школе и техникуме дали возможность получить среднее - специальное образование. В 2014 году супруга умерла, прожили мы с ней вместе 65 лет. С 2014 года Иосиф Семёнович обслуживается отделением социального обслуживания на дому.





Андрончик Мария Григорьевна

Родилась 18 октября 1936 года в Белоруссии, в Минской области, Ленинском районе. Когда началась война область была оккупирована немцами. В пятилетнем возрасте Мария Григорьевна пережила все ужасы войны.

После войны помогали восстанавливать совхоз «Новые зеленки», дети все лето поливали и полости колхозные овощи, помогали матерям на совхозной ферме, на пахоте и в заготовке дров на зиму, косили и сушили сено на покосах наравне со взрослыми, перевозили грузы на лошадях. В 1953 году по комсомольской путевке Мария Григорьевна с подругой уехала работать на Целину.

В 1954 году поехала с подружкой в гости в Красноярский край, поселок Козулька, где и познакомилась со своим будущим мужем Андроненко Леонидом Алексеевичем. В 1961 году молодые люди поженились. Они вырастили и воспитали сына и дочь.

Мария Григорьевна в свои преклонные годы остается веселой и энергичной женщиной. Она является получателем услуг в социально-реабилитационном отделении для граждан пожилого возраста и инвалидов. Эта жизнерадостная женщина является активной участницей ансамбля «Гармония»



Платонова Зинаида Емельяновна

Родилась 10 ноября 1932 года в республике Хакасия Бейского района. В семье было четверо детей. Отец Зинаиды Емельяновны начинал службу на Финской войне, а в 1941 году был призван в ряды Советской Армии. Семья получила извещение, что отец пропал без вести.

Во время Великой Отечественной войны маленькая Зина работала в колхозе «12 лет Октября». Тем, чье детство выпало на военное лихолетье, пришлось особенно несладко — зачастую они работали наравне со взрослыми, и спрос за результаты труда был такой же.

Фотографии Зинаиды Емельяновны в молодости



Отец Зинаиды Емельяновны



С 2017 года Зинаида Емельяновна обслуживается отделением социального обслуживания на дому.



Шташникова Александра Даниловна

Родилась 2 августа 1933 года в селе Сухая Берёзовка, Воронежской области, Бобровского района. В семье было четверо детей. В первые дни войны отец был призван в ряды Советской Армии. Семья получила извещение, что отец пропал без вести.

В 1941 году семья переехала жить в деревню Шарловка, Козульского района. Работала в совхозе деревни Шарловка. Народу в деревне немного, мужчин почти не оставалось, но все работали. Ни одна семья не сидела дома — все занимались делом. С утра до позднего вечера кипела работа, и делали мы ее дружно. Тогда вообще люди дружнее были, помогали во всем. Для подростков находилось дело везде.

С 2019 года Александра Даниловна обслуживается отделением социального обслуживания на дому.





Иванченко Нина Федосовна

Родилась 21 января 1931 года в селе Дубенское, Шушенского района. В семье было семь детей. Трудилась в колхозе села Дубенское.

Сызмальства познала Нина Федосовна нелегкий крестьянский труд, делала посильную работу — пасла скот, огороды полола и пахала, хлеб убирала. Другие работы исполняла — коров доила, телят поила, сенокосом занималась. Да мало ли дел на селе. Какую только ни исполняли работу женщины, девчонки, ребятня. За мужиков ворочали. Пока светло в поле и только чуть рассветает — опять в поле.

С 2017 года Нина Федосовна обслуживается отделением социального обслуживания на дому.





Дурнова Валентина Гавриловна

Родилась 7 января 1938 года в городе Абакан. Позднее переехали с семьей в г. Красноярск. В семье было шестеро детей. Когда началась война отец был призван в ряды Красной Армии. Он участвовал в военном оркестре, играл на барабанах. После войны, чтобы прокормить большую семью отец играл в оркестре в выходные и праздничные дни.

Муж Валентины Гавриловны – Дурнов Николай Александрович 1925 года рождения, тоже участник Великой Отечественной войны, воевал с 1941 по 1945 годы, прошел всю войну. После войны трудился на заводе в городе Красноярск. В 1995 году семья переехала жить в поселок Козулька.

С 2002 года Валентина Гавриловна обслуживается отделением социального обслуживания на дому

**Дурнов
Николай
Александрович**



**Фронтное фото
Николая
Александровича**



**Валентина Гавриловна с
мужем**



Отделение социального обслуживания на дому поддержало акцию «Окна Победы»

